
Vacaciones  
de la población  
española 
tras pandemia
Junio 2022

Un estudio de



Estudio hábitos vacaciones - Informe Junio 2022 

2

Objetivos

Metodología

Resultados

Sumario

3

5

8

22

Índice

Un estudio de



Estudio hábitos vacaciones - Informe Junio 2022 

OBJETIVOS
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Realizar un estudio online a una muestra representativa de la población de 

España para conocer las ganas que hay de vacaciones después de dos años 

de pandemia

Objetivos
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METODOLOGÍA



Población 30 a 70 años de España

Entrevista online (CAWI) sobre cuestionario estructurado con preguntas 

abiertas y cerradas (duración de la entrevista: 10 minutos)

n=800 entrevistas al universo de estudio, distribuidas por sexo, edad y 

CCAA según estadísticas oficiales (INE)

Para la totalidad de la muestra un error muestral ± 3,5 considerando un 

intervalo de confianza de 95.5%, con p = q = 50% y n=800 entrevistas
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FICHA TÉCNICA DEL ESTUDIO

Metodología



Unidades: Porcentajes | Base: Total (n=800)
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METODOLOGÍA

Características de la muestra
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RESULTADOS

Unidades: Porcentajes | Base: Total (n=800) | Menciones Total >1%
P1 [S] Primero de todo, díganos ¿hasta qué punto le apetece salir de vacaciones este verano? Con salir de vacaciones nos referimos a pasar unos 
días de ocio fuera de su residencia habitual, solo o acompañado, ya sea en una segunda residencia, en casa de familiares o cualquier otro destino. 
P2 [O] Este verano en concreto, ¿qué es lo que más le motiva para salir de vacaciones?

XX / XX Diferencias significativas al 95% vs Total

A la gran mayoría de los españoles les apetece salir de vacaciones, disminuyendo el grado de apetencia a medida 

que aumenta la edad. La principal motivación es el relax y la desconexión.

Ganas de salir de vacaciones
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RESULTADOS

4 de cada 5 han pensado qué hacer en verano y casi la totalidad de estos van a salir fuera de su residencia habitual 

en sus vacaciones, aumentando entre los mayores.

Planificación de sus vacaciones

Unidades: Porcentajes | Base: Total (n=800)
P3 [S] Con independencia de las ganas que tiene de salir de vacaciones, ¿tiene ya más o menos pensado que va/n a 
hacer o donde van a ir estas vacaciones de verano? | P4 [S] ¿Su intención para estas vacaciones es pasar unos días 
fuera de su residencia habitual (en la que pasan la mayor parte del año)?

XX / XX Diferencias significativas al 95% vs Total
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Motivos por los que NO salen de vacaciones

Aunque no son muchos los que no van a salir fuera de su residencia habitual estas vacaciones, esto se debe 

principalmente a razones económicas.

RESULTADOS

Unidades: Porcentajes | Base: No salen de vacaciones (n=26
P5 [M] ¿Por qué cree que van a tener que quedarse en su residencia habitual?
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Drivers vacacionales

RESULTADOS

El primer driver es el relax, seguido del disfrute de sol/playa, la gastronomía y pasar tiempo  

con la familia; estos tres siendo más populares entre los más jóvenes.

Unidades: Porcentajes, Medias | Base: Total (n=800)
P14a [S] Independientemente de lo que acabe haciendo, estas vacaciones de verano, sobre todo Ud. personalmente desea… | P14b 
[M] Y a parte de lo que acaba de indicar, ¿qué otras motivaciones tiene?

XX / XX Diferencias significativas al 95% vs Total
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Sin grandes diferencias entre aquellos que van a salir de vacaciones y los que no tienen nada planeado, 

compartiendo las ganas de salir y desconectar de la rutina diaria

Actitudes sobre las vacaciones

Unidades: Porcentajes T2B, Medias | Base: Total (n=800) & Van de vacaciones (n=627) | 
 P15 [S] Ahora nos gustaría que, en base a la siguiente escala, nos indicase su grado de acuerdo con algunas 
afirmaciones de otras personas al preguntarles por las vacaciones de verano.

Dif. significativas al 95% entre salen de vacaciones vs. 
no salen

RESULTADOS
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Van a salir de vacaciones- ¿Con quién?

La mitad de los españoles, y 3 de cada 4 de entre 40 y 49 años, irán de vacaciones con su familia; 

seguido de viajar con la pareja, especialmente entre el segmento mayor.

RESULTADOS

Unidades: Porcentajes | Base: Salen de vacaciones (n=627)
P6 [S/M] ¿Con quién/es tiene planeado realizar esta salida de vacaciones de verano? XX / XX Diferencias significativas al 95% vs Total
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La mitad de los españoles realizarán un viaje de menos de 10 días, siendo la media de 12 días, y es 

especialmente más alto entre el segmento mayor.

Van a salir de vacaciones- ¿Cuánto tiempo?

RESULTADOS

Unidades: Porcentajes, Medias | Base: Salen de vacaciones (n=627)
P6 [S] Aproximadamente, ¿cuántos días tiene/n planeado pasar fuera de su residencia habitual este verano? XX / XX Diferencias significativas al 95% vs Total
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Van a salir de vacaciones- ¿Qué van a hacer y cómo?
4 de cada 5 van a realizar sus vacaciones por destinos dentro de España, siendo el principal atrayente los destinos 

con costa, ya sean pueblos, ciudades o islas.

RESULTADOS

Unidades: Porcentajes, Medias | Base: Salen de vacaciones (n=627) | Menciones Total >1% | P7 [S] De lo que tiene/n pensado, 
¿qué es lo más probable que haga/n o que ya tiene/n totalmente decidido? | P9 [S] … y más en concreto situado… | 
P10 [M] ¿Tendrá/n que coger algún medio de transporte para llegar a este destino? Si es así ¿cuál o cuáles?

XX / XX Diferencias significativas al 95% vs Total
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Sistema de seguridad en su residencial habitual (Total)
Solo 1 de cada 3 tiene sistema de seguridad, siendo el principal la alarma. 

Solo 1 de cada 4 realiza otras medidas de seguridad como pedir ayuda a algún familiar.

RESULTADOS

Unidades: Porcentajes T2B, Medias | Base: Total (n=800) | Menciones Total >1%
P16 [S] ¿Dispone en su residencia habitual de algún sistema de seguridad para evitar posibles robos? | P17 [M] ¿Qué sistemas de seguridad 
tiene en su hogar para evitar robos? | P18 [S/O] Dispongan o no de sistema de seguridad para evitar robos en su residencia habitual, antes de 
salir de vacaciones ¿suelen tomar alguna medida de seguridad adicional?

XX / XX Diferencias significativas al 95% vs Total
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Perfil, motivación y medidas de seguridad de la población  
con algún sistema de seguridad en su hogar

Un perfil algo más mayor, con mayor presencia en Cataluña, que declara un mayor deseo de salir de vacaciones  

y mayor preocupación frente a los robos tomando más medidas de seguridad que la media.

RESULTADOS

Diferencias significativas vs Total al 95%
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Perfil de la población con puerta acorazada en su hogar

Aunque sin diferencias significativas respecto a la población general, tendencialmente se observa un perfil algo más 

femenino, de edad más mayor (60% con más de 50 años) y con mayor presencia en Madrid.

RESULTADOS

Base: Tienen puerta acorazada (n=140)



Estudio hábitos vacaciones - Informe Junio 2022 

20

Perfil, motivación y medidas de seguridad de la 
población que no tiene sistema de seguridad

Menor deseo de salir de vacaciones y menor sensación de inseguridad frente a los robos

RESULTADOS

Diferencias significativas vs Total al 95%
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RESULTADOS

Sistema de seguridad en su residencial habitual  
entre aquellos que van a salir de vacaciones

Unidades: Porcentajes T2B, Medias | Base: Salen de vacaciones (n=627) | Menciones Total >1%
P16 [S] ¿Dispone en su residencia habitual de algún sistema de seguridad para evitar posibles robos? | P17 [M] ¿Qué sistemas de seguridad 
tiene en su hogar para evitar robos? | P18 [S/O] Dispongan o no de sistema de seguridad para evitar robos en su residencia habitual, antes 
de salir de vacaciones ¿suelen tomar alguna medida de seguridad adicional?

Diferencias significativas vs Total al 95%
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Base: Van de vacaciones (n=627)
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Perfil, motivación y medidas de seguridad de la población 
que va a salir este año de vacaciones

SUMARIO

Diferencias significativas vs Total al 95%

Con ganas de viajar tras 2 años de pandemia, aunque preocupados por los robos y por ello cuidan su seguridad
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